
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Δεξίωση στο Γενικό Προξενείο της Ρωσίας στη Βόννη
προς τιμή των εκπροσώπων των χριστιανικών
εκκλησιών

Στις 2 Νοεμβρίου 2010 στο Γενικό Προξενείο της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Βόννη
πραγματοποιήθηκε δεξίωση προς τιμή των εκπροσώπων των χριστιανικών εκκλησιών, οι οποίες
διατηρούν μακροχρόνιες επαφές με τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία. Κατά την έναρξη της
εκδήλωσης ο Γενικός Πρόξενος κ. Ευγένιος Σμάγκιν καλωσόρισε θερμά τους προσκεκλημένους,
τονίζοντας ότι για πρώτη φορά το Ρωσικό Προξενείο παραθέτει μια τέτοια εκδήλωση στη Γερμανία.

Ακολούθως μίλησαν ο εκπρόσωπος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στη Γερμανία
Αρχιεπίσκοπος Κλιν Λογγίνος (Πατριαρχείο Μόσχας), ο πληρεξούσιος του Συμβουλίου της
Ευαγγελικής Εκκλησίας της Γερμανίας στην ΟΔΓ και την Ευρωπαϊκή Ένωση πρελάτος δόκτορας
Μπέρνχαρντ Φέλμπεργκ, καθως και Διευθυντής του Γραφείου για τα βασικά θεολογικά θέματα και
τον οικουμενισμό του Γενικού Βικαριάτου της Ρωμαιοκαθολικής επαρχίας Munster δόκτορας
Μιχαήλ Κάππες.

Αμέσως μετά τη συναυλία, όπου συμμετείχαν ο διάκονος Γεώργιος Μικκ, η κα Μαρίνα Κιρίλλοβα, η
χορωδία της σταυροπηγιακής ενορίας της Αγίας Σκέπης στο Düsseldorf και φοιτητές της Διεθνούς
Μουσικής Ακαδημίας Νέλλι Μόζερ, οι κληρικοί των διαφόρων χριστιανικών εκκλησιών της
Γερμανίας είχαν την ευκαιρία να μιλήσουν ο ένας με τον άλλο σε φιλικό κλίμα.

Ολοκληρώνοντας τη βραδιά ο Αρχιεπίσκοπος Βερολίνου και Γερμανίας Θεοφάνης (Πατριαρχείο
Μόσχας) εκ μέρους όλων των παρόντων ευχαρίστησε καρδιακά τον κύριο Γενικό Πρόξενο της



Ρωσίας και τα στελέχη του Προξενείου για την εγκαρδιότητα και τη φιλοξενία.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες της Μόνιμης Αντιπροσωπείας της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
στη Γερμανία, στη δεξίωση συμμετείχαν κληρικοί των επαρχιών της Γερμανίας του Πατριαρχείου
Μόσχας και της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας. Επίσης προσήλθαν και εκπρόσωποι της
Μητροπόλεως Γερμανίας του Οικουμενικού Πατριαρχείου, της Σερβικής, της Ρουμανικής και της
Βουλγαρικής Εκκλησιών, των αρχαίων Ανατολικών Εκκλησιών, της Ευαγγελικής και της
Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησιών της Γερμανίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56480/
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